

郸淮公路建设进展顺利



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 4月3日,周口晚报记者在郸淮一级公路郸城县、淮阳县交界处看到,郸城县境内路段路面已经硬化,部分路段两边绿化也开始进行,许多车辆在路上通行;淮阳县境内路段前几年建设比较缓慢,如今压路机、挖掘机、桥梁修建设备进驻,开始大面积路基施工。

周口晚报记者看到,郸淮一级公路郸城县境内宁平镇至汲冢镇和淮阳县交界处路段,路面硬化基本完成,道路宽敞平坦,部分路段道路中间安装了水泥隔离设施,部分路段道路两边增添了许多绿化植被,许多车辆已开始在道路上行驶。

郸城县至淮阳县车流量最大的路段位

于汲冢镇辖区内,原郸淮路从汲冢镇大街横向穿过,汲冢镇逢集时,该路段交通压力很大,极易造成堵车。新修的郸淮一级公路从汲冢镇东约3公里处缓慢转弯,把整个汲冢镇大街避让了过去。这样一来,这个路段就不拥堵了。

郸淮一级公路淮阳县境内路段前几年建设比较缓慢,如今,与郸城县汲冢镇交界的淮阳县葛店乡、大连乡辖区内的路段已经开工,压路机、挖掘机、桥梁修建设备等大型机械设备已经进驻,路基施工如火如荼,施工人员不断在该路段巡查。据现场施工人员介绍,他们正在加紧施工,保质保量完成郸淮一级公路建设。

为保障施工路段车辆有序通行,淮阳县警方不时派出交警到该路段指挥交通。



勤劳福多



讲文明树新风

中 中
国 国
文 桥
化 神
中 中
国 表 达

实习期开车上高速不知该咋走

交警引导驶离 依法进行处罚

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 “我第一次开车走高速,不知道该咋走。”4月2日,司机张某在高速公路上停车向高速执勤交警求助。执勤交警引导他驶离高速公路,并对他进行处罚、教育。

4月2日上午,市交警支队机西高速大队执勤交警在辖区路段进行道路安全排查工作。9时10分,一辆轻型货车紧急停在交警车辆后方。

执勤交警上前询问情况,轻型货车司机称他第一次开车上高速,不知道怎么走。

执勤交警检查发现,司机张某是个“新手”,持C1驾驶证,实习期至2016年6月份,无高速公路通行经验,且随车人员均无驾驶资格。

执勤交警告诉张某,他属实习期无陪驾上高速,违反了《机动车驾驶证申领和使用规定》第六十五条第二款规定。

随后,在执勤交警引导下,张某驾驶车辆驶出高速。同时,张某因违反交通规则,现场接受普法教育,并被处罚200元。

据了解,实习期内的司机开车上高速,必须要有老司机陪同。

车速过快 轿车冲出高速公路

所幸,车上乘客无大碍

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 3月31日,周口辖区内大广高速2007公里处发生一起交通事故,一辆轿车因车速过快冲出护栏,掉进高速公路边沟。

当日12时许,市交警支队高速交警指挥中心接到群众报警:大广高速2007公里

处西半幅发生一起交通事故,有人受轻伤。扶沟交警中队交警彭培胜、朱军、李广西立刻赶赴事故现场。现场,一辆黑色现代轿车冲破护栏,翻在高速公路边沟内。

司机刘某说,他急着回家祭祖,车开得比较快,再加上操作不当导致车辆失控。

所幸,车上乘客并无大碍。

本周多云唱主角

□晚报记者 张燕

本报讯 昨天是清明小长假最后一天,我市是多云天气。在本周随后的几天,多云会继续担任主角,气温会不断上升。

春天是一个善变的季节。这不,昨天还是多云天气,今天就出现变化了。市气象专家介绍,受低槽、切变线影响,今天(周二)多云转阴天,明天(周三)局部地区或有雨水降临,降水量为0到1毫米,较历年同期平均值偏少,“气温受影响不大,虽有所下降,但幅度很小,人体感觉还算舒适”。

周四之后,天气转晴,周日气温会攀升至25℃左右。本周平均气温为13.5℃至

14.5℃,较历年同期平均值偏高。

本周天气具体预报如下:周二多云转阴天;周三阴天,局部地区有小雨;周四、周五晴天间多云;周六、周日多云。

线索提供 任晓燕

